



Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO

Ime in priimek začetnika/-ce:

JERNEJA DIMC

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1. 6. 2021
	do	30. 6. 2021

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	POPOLDANSKA IGRA NA TERASI IGRALNICE V mesecu juniju sem bila prisotna v skupini otrok, starih 2 – 3 let. Po popoldanski malici smo z otroci odhajali na teraso igralnice, kjer sem jim za igro ponudila različne igrače z igralnice in didaktične materiale. Vsak dan smo se dogovorili, katere igrače bomo odnesli na teraso. Z igračami nismo pretiravali, saj so otroci hitro začeli odhajati domov. Za igro sem jim ponudila duplo konstruktorje, živali, žoge različnih velikosti, poganjalce, sestavljanke ... Ko je večina otrok odšla domov, sem začela s pospravljanjem igrač. Po potrebi sem jih oprala in jih pospravila nazaj v igralnico na svoje mesto. Na mizo sem zložila stole in zaklenila teraso.
2	POČITEK PO KOSILU Po kosilu sem otrokom pomagala pri pospravljanju krožnikov in pribora. Nato smo skupaj odšli v umivalnico, kjer sem jim pomagala umiti obraz in roke. Po igralnici sem razporedila blazine za počitek in otroke usmerila k svoji blazini. Na radiu sem pripravila mirno instrumentalno glasbo, katere so otroci v skupini navajeni in jo radi poslušajo. V skupini je deček, ki se težje umiri in ima zelo rad, da je ob njem vzgojiteljica ali njena pomočnica. Ko sem bila prisotna v skupini, si je velikokrat zaželel, da se poleg njega usedem jaz in ga z božanjem pomirim. Ko se je umiril, je zaspal. Večina otrok s skupine hitro zaspi in spijo okoli 2 uri.
3	TRAVNIŠKE ŽIVALI Tematika, ki so obravnavali v skupini je bila travniške živali. V jutranjem krogu smo z otroki vsako jutro zapeli nekaj pesmic o travniških živali in brali različne pravljice. Z vzgojiteljico sva izdelali tudi ročne lutke, s katerimi so otroci v kamišibaju odigrali lutkovno predstavo Trije metulji. Pomagala sem jim pri govorjenju besedila in jih usmerjala s postavitvijo lutk. Z izrezovanjem, lepljenjem in risanjem s flomastri so izdelovali pikapolonice. Na sprehodih smo bili pozorni na travniške živali, opazovali črčkovno luknjo in poslušali njegovo oglašanje.
4	VZGOJITELJSKI ZBOR 8.6.2021 smo strokovne delavke vrtca imele vzgojiteljski zbor. Udeležile smo se ga vzgojiteljice, vzgojiteljice predšolskih otrok – pomočnice vzgojiteljic, vodja prehrane in ZHR, svetovalna delavka, vodja vrtca in pomočnica ravnateljice in ravnateljica. Namen srečanja je bilo poročilo realizacije letnega delovnega načrta vrtca za leto 2020/2021, poročilo o delu v starostnih skupinah vzgojiteljic in vzgojiteljic predšolskih otrok – pomočnic vzgojiteljic za šolsko leto 2020/2021, poročilo dela vodje prehrane in ZHR, poročilo svetovalne delavke in razno. Udeležba na vzgojiteljskem zboru se mi je zdela zelo pomembna, saj sem se ga udeležila prvič in za v prihodnje spoznala potek takih srečanj.

5	
...	

	Zaposleni/-a začetnik/-ca	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Jerneja Dimc	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	30. 6. 2021	30. 6. 2021
Podpis		

